Kesirlerle iglemler
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Yukaridaki sekilde her satir ve her sutundaki sayilarin
toplami 3 olacak sekilde sayilar yerlestirilecektir.

Buna gore A yerine asagidakilerden hangisi yazilma-
hdir?
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3. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
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Yukaridaki modellerde boyali olarak gosterilen kesir-
3 ,3_15 1 3 _ 2 lerle yapilan islemin sonucu kagtir?
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Kesirler

4
Bir kovanin g’u bostur.

Kovada 2 litre su olduguna gore kovanin tamami kag
litre su alir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6

1 1
Bir cuvaldaki findiklarin g'ini Mehmet, Z'ini Ahmet ali-
yor.

Mehmet’in aldigi findik Ahmet’in aldigi findiktan 15 kg
fazla olduguna gore baslangigta ¢uvalda kag kilog-
ram findik vardir?

A) 180 B) 150 C) 120 D) 100

Bir aracin deposunda kalan benzin miktarinin orani yuka-
ridaki esit aralikli gostergede verilmektedir.

1
Bu aracin deposuna, deponun E,i kadar daha benzin
doldurulursa ibre hangi noktayi gosterir?
A) IV B) Il

C)li D) I

2 1
10. Kerem bir duvarin 1. glin —’sini, 2. gin —’ini boyuyor.

1.

3 6
Duvarin son durumunu boyali olarak gosteren kesir
modeli asagidakilerden hangisi olabilir?
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Gizem 240 sayfalik kitabinin ilk hafta %’Unij, ikinci hafta

E'sini okuyor
5 yor
Buna gore Gizem toplam kag¢ sayfa kitap okumustur?

A) 120 B) 144 C) 156 D) 168

1 1
12. Zehra parasinin E'ini Beyza'ya, Z’ini Begum’e veriyor.

Geriye parasinin kagta kagi kalmigtir?
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